

新闻追踪



学习雷锋 奉献他人 提升自己

本报重磅报道的“中国好学弟” 义卖报纸给学姐筹医疗费

中央电视台、新华社、河南电视台全程关注
我们免费提供400份《郑州晚报》
换来一笔笔善款

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



姚真在街头义卖《郑州晚报》。

如果不是亲眼所见,实在难以置信,个头瘦小、体重仅有96斤的男孩姚真,在河南商专竟有如此大的“号召力”。

昨日早上6点40分,算上姚真本人在内,来自全校不同年级的40名爱心志愿者,全部如约到达学校门前。

“同学们集合一下,准备出发!”左手端着米粥,右手捏着纸笔的姚真举起手向大家示意了一下,两条整整齐齐的长龙迅速在花坛前排列开来。

“今天义卖的报纸比较多,希望大家多费费劲……”去往公交车站途中,姚真忙着在队伍前后两头来回“乱窜”,逐个为队员鼓劲儿。 郑州晚报记者 常亮 文/图



收获颇丰,志愿者一阵欢呼。

860份报纸 义卖了5081元

自本报于6月14日率先重磅报道“‘中国好学弟’1年多来为患白血病学姐募集10万元医药费”新闻以来,各家媒体对姚真的关注一直未曾间断。

昨天,新华社、中央电视台、河南电视台的多名记者跟随姚真一起,全程记录了此次报纸义卖活动。

早上7点40分,40名爱心志愿者到达繁忙的农业路文化路口。按照前一天与发行站工作人员约好的时间,大家最先领到了由本报免费捐赠的400份《郑州晚报》。

“自由结合,每两个人一组。”姚真挽了下手袖抱起一摞报纸,仔仔细细清点了一遍,“来,各小组领报纸了。1、2、3、4、5……”

手臂上搭着报纸,怀里紧抱着大红色捐款箱。很快,志愿者按各自选择的地点走上街头,一张颇具规模的“销售网”,迅速铺向各大路口。

1份、10份、20份……看似不善言辞的姚真仿佛瞬间变了个人,他时而表情激动地向路人讲解学姐的故事,时而一路小跑追在他人身后推销报纸。短短一个小时不到,他卖出了近40份报纸。

“一份报纸最少的卖了一块,最多的一份报纸卖了100块。”上午11点半,40名志愿者全部返回集合点,姚真拿起纸笔经过多遍计算,得出了一个令他吃惊的结果。

当天,加上400份免费《郑州晚报》,姚真共准备了1000份报纸。“3个多小时,义卖报纸860份,总金额5081元。”话音刚落,姚真与所有志愿者都欢呼着跳了起来。

看到散落的硬币 一位排队缴费的病人 捐了98元钱

十多分钟后,一沓沓面额不同的钞票被重新归类。姚真与另外两名男生一起,匆匆赶往郑州人民医院。

“哗啦……”足足20多分钟,姚真3个人才将所有纸钞清点完毕。就在这时,捐款箱内剩下的一堆硬币散落在缴费窗口的石台上,发出了一连串响声,吸引了附近所有排队人的目光。

姚真心里,也有好学弟好学妹

6月18日,从医院传来了一个不好的消息。卢莹莹与弟弟第一次骨髓配型没有成功。

“医生说,下一步只能再与父亲试试。如果还是不成功,就只能等中华骨髓库的消息了。”每次想到这事儿,姚真的心情就特别沉重,“最让我难过的是,一点忙也帮不上……”

“怎么这么多零钱?”一位中年男士终于忍不住走了过来。

“一个学姐患了白血病,她特别坚强……”姚真抿了抿嘴,小声为他讲述了募集捐款的经过。

中年男士没有说话,从兜里掏出零零碎碎98元钱递了过去。“真不好意思,我也在看病,要不,可以多捐点……”

但在中午返回学校的途中,姚真却说,他从心里一直都坚信学姐卢莹莹的病一定会好转。“理由很简单,认识她一年多了,每次见面,她无论多难受,脸上都会带着乐观的笑容。我相信她的坚强!”

姚真说,回到学校后,他要做的第一件



央视记者全程关注。



善款中有很多硬币。



在缴费时,看着姚真和志愿者们的背影,卢莹莹的母亲泪流满面。

事儿,就是要挨个向参加这次义卖报纸活动的志愿者表达感谢。“有和我同年级大二的,也有不少大一学生。在我心里,他们都是最好的学弟、学妹!”

截至昨天下午1点30分,奔走忙碌了大半天的姚真和所有志愿者还没有吃饭。

中国榜样
2013 人物评选

即日起
本报联合腾讯网、腾讯公益慈善基金会
一起寻找你身边的好榜样

如果你身边有见义勇为、乐于助人、志愿服务、自强不息、敬爱爱友、推动社会进步的“榜样”,即日起到年底,请拨打晚报热线96678或者@郑州晚报告诉我们,我们将推荐合适人选参加“中国榜样”年终评选。